
 

 

ПРАКТИЧНА РОБОТА 14 

Виконайте тестові завданя : 

1. Який методичний прийом застосовує ревізор для пе- 
ревірки повноти оприбуткування запасів: 

а) зустрічна перевірка; 
б) камеральна перевірка; 
в) інвентаризація; 
г) переоцінка? 

2. Перевірка об'єктів шляхом огляду, обмірювання, зва- 
жування або перерахування проводиться під час: 

а) слідства (розслідування); 
б) інвентаризації; 
в) службового розслідування; 
г) ревізії. 

3. Розмір збитків від розкрадання ТМЦ, що враховуються 
у кількісному вираженні, визначається виходячи: 

а) із собівартості їх виробництва з нарахуванням серед- 
ньої по підприємству норми прибутку на продукцію з 
застосуванням коефіцієнта 2; 

б) з ринкових цін на аналогічні матеріальні цінності, 
зменшених пропорційно фактичному зносу, але не 
нижче 50% ринкової ціни; 

в) з ринкових цін на аналогічні матеріальні цінності з 
застосуванням відповідного коефіцієнта; 

г) з формули р з  = [(Бв - А) • Іінф + ПДВ + Азб ]• к. 
4. Виявлення фактичної наявності усіх видів цінностей 

на всіх об'єктах об'єкта, який ревізується, — це: 
а) суцільна інвентаризація; 
б) часткова інвентаризація; 
в) повна інвентаризація; 
г) вибіркова інвентаризація. 

5. Розмір збитків від розкрадання продукції, що виго- 
товляється для внутрішньовиробничих потреб, визначається 
виходячи: 



 

 

а) із собівартості їх виробництва з нарахуванням серед- 
ньої по підприємству норми прибутку на продукцію з 
застосуванням коефіцієнта 2; 

б) з ринкових цін на аналогічні матеріальні цінності, 
зменшені пропорційно фактичному зносу, але не 
нижче 50% ринкової ціни; 

в) з ринкових цін на аналогічні матеріальні цінності з 
застосуванням відповідного коефіцієнта; 

г) з формули Р з  = [(Бв - А)- Ішф + ПДВ + Аз6 ]• к 

6. Перевірка фактичної наявності окремих найменувань 
на окремих ділянках — це: 

а) суцільна інвентаризація; 
б) часткова інвентаризація; 
в) контрольна інвентаризація; 
г) вибіркова інвентаризація. 

7. Розмір збитку від розкрадання дорогоцінних каменів 
у будь-якому вигляді визначається виходячи: 

а) із собівартості їх виробництва з нарахуванням серед- 
ньої по підприємству норми прибутку на продукцію з 
застосуванням коефіцієнта 2; 

б) з ринкових цін на аналогічні матеріальні цінності, 
зменшені пропорційно фактичному зносу, але не 
нижче 50% ринкової ціни; 

в) з ринкових цін на аналогічні матеріальні цінності з 
застосуванням коефіцієнта 2; 

г) з формули Р з  = [(Бв - А) • Іінф + ПДВ + Аз6 ]• к. 

8. Перевірка на окремих об'єктах усіх без винятку 
цінностей — це: 

а) суцільна інвентаризація; 
б) часткова інвентаризація; 
в) повна інвентаризація; 
г) вибіркова інвентаризація. 

 
9.  Розмір збитку від розкрадання палива визначається 

виходячи: 



 

 

а) із собівартості їх виробництва з нарахуванням серед- 
ньої по підприємству норми прибутку на продукцію з 
застосуванням коефіцієнта 2; 

б) з ринкових цін на аналогічні матеріальні цінності, 
зменшені пропорційно фактичному зносу, але не 
нижче 50% ринкової ціни; 

в) з ринкових цін на аналогічні матеріальні цінності з 
застосуванням відповідного коефіцієнта; 

г) з формули Р з  = [(Бв - А) • Іінф + ПДВ + Аз6 ]• к. 

10. Якщо автомобіль-компресор ПКС-5 на базі ЗИЛа-164 
(Н8 = 33,0 л/100 км, Ноб = 11,6 л/год.) працюючи 7 годин ви-
конував роботи на висоті 600 м над рівнем моря, зробив пробіг 
243 км, нормативна витрата палива дорівнює: 
а) 165,40 л/100 км; 
б) 169,46 л/100 км; 
в) 161,39 л/100 км; 
г) 84,20 л/100 км. 

11. Перевірка окремих найменувань цінностей — це: 
а) суцільна інвентаризація; 
б) часткова інвентаризація; 
в) контрольна інвентаризація; 
г) вибіркова інвентаризація. 

12.  Розмір збитку від розкрадання продукції, вироб- 
ництво якої не завершено, визначається виходячи: 

а) із собівартості їх виробництва з нарахуванням серед- 
ньої по підприємству норми прибутку на продукцію з 
застосуванням коефіцієнта 2; 

б) з ринкових цін на аналогічні матеріальні цінності, 
зменшені пропорційно фактичному зносу, але не 
нижче 50% ринкової ціни; 

в) з ринкових цін на аналогічні матеріальні цінності з 
застосуванням відповідного коефіцієнта; 

г) з формули Р3 = [(Бв - А) • Ішф + ПДВ + Азб ]• к . 

13. ЯКЩО поливо-миючий автомобіль КДМ 1 на базі авто- 
мобіля ЗИЛ-130 (Нs = 35,0 л/100 км; Н5С = 55,0 л/100 км) після 



 

 

капітального ремонту зробив пробіг 181 км, в т.ч. до місця ро- 
боти і назад 29 км, нормативна витрата палива дорівнює: 

а) 120,67 л/100 км; 
б) 103,13 л/100 км; 
в) 99,55 л/100 км; 
г) 93,75 л/100 км. 

14. Джерелом інформації при ревізії товарно-матеріаль- 
них цінностей є: 

а) інвентарні картки; 
б) корінці чеків використаних чекових книжок; 
в) договори постачань; 
г) розрахункові відомості. 

15. Норми природного збитку не застосовуються: 
а) при перекачуванні рідких товарів; 
б) внаслідок вивітрювання; 
в) до товарів, що приймаються і відпускаються складом 

без зважування; 
г) внаслідок усушки. 

16. Нестача товарів у магазині в межах норм природного 
збитку списується з МВО за: 

а) ціною роздрібного продажу товару; 
б) ціною покупки товару; 
в) ціною оприбуткування; 
г) ціною оптового продажу товару. 

17. Визначити розмір заподіяного збитку, якщо в ході 
інвентаризації виявлена нестача МШП, сума зносу якого 
дорівнює нулю, на суму 1290 грн., ринкова ціна— 1350 грн., 
індекс інфляції — 1,025. 

а) 1350 грн.; 
б) 1290 грн.; 
в) 691,88 грн.; 
г) 675,00 грн. 

18. Перевірка не менш 10% найбільш коштовних найме- 
нувань, зазначених в інвентаризаційному описі — це: 

а) суцільна інвентаризація; 
б) часткова інвентаризація; 
в) контрольна інвентаризація; 



 

 

г) вибіркова інвентаризація. 
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37. Результати зняття залишків товарно-матеріальних 
цінностей оформляються: 

а) довідкою; 
б) описом; 
в) актом; 
г) відомістю. 

38. У порівнювальних відомостях порівнюються: 
а) результати попередньої і проведеної інвентаризації; 
б) результати складського обліку і фактичні дані; 
в) результати складського і бухгалтерського обліку; 
г) ті позиції, з яких були виявлені відхилення обліко- 

вих даних від фактичних. 

39. Результати проведеної інвентаризації повинні бути 
відображені в обліку протягом: 

а) десяти днів; 
б) семи днів; 
в) трьох днів; 
г) місяця. 

40. Нестача товарно-матеріальних цінностей в межах 
норм природного збитку списується на: 

а) винну особу; 
б) фінансові результати; 
в) загальновиробничі витрати; 
г) адміністративні витрати. 

41. Перед початком інвентаризації необхідно: 
а) перевірити справність вимірювальних приладів і ваг; 
б) провести огляд складських приміщень; 
в) взяти розписку в матеріально відповідальної особи; 
г) скласти порівнювальну відомість. 

42. Усі факти розбіжностей фактичної наявності матеріаль- 
них цінностей з даними бухгалтерського обліку фіксуються у: 

а) відомостях інвентаризаційних різниць; 
б) картках складського обліку; 
в) книгах складського обліку; 
г) інвентаризаційних описах. 

43. Взаємний залік нестач і надлишків може бути здійснений: 
а) за різні періоди, що перевіряються; 

 

 


